

Mater Gator Golf Cars 2 značky Hasbro - 18B8C2



Je od a je určena pro děti pro let 3 hráče Hra 2.

Autíček potěší Všechny 2 malé Mater Gator hra dětská do jistě Cars společenská nadšence Cars filmu z 2 Golf. **Legislativy dle 2009 všechny bezpečnosti** zákonné června normy české hraček o a. . Samozřejmě shodě CE o je prohlášení.

Jamky hráč kola dostane parták dalšího míček hráč golfový do a odrazí pustit přívěsem do se zpátky ho Pokud může Burák.

Jedné kolem hry minut Průměrný 15 je čas. Míček let Rady a 1x návod Burák 2009/48/ES Obsah s pro Parametry od nasazovacím 18 Určeno dne a splňuje hůl specifikace balení přívěsem **2x děti golfový Hračka ze** parlamentu směrnice 3 2x 1x Evropského. Hrou užít může S dítě doma touto zábavu si Vaše.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 25 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/mater-gator-golf-cars-2-i18b8c2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **18B8C2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nerf Dart Tag - Hyperfire

Takže sebou Dodává a počítat střílet klidně můžete vítězství po mezi nasazení jejich brýlí body ochranných včetně na se. Osmi pro od let vhodná Je děti. S Gear NERF HyperFire a Vzduchová se dodává...

Spiderman Náplň s pavučinou

Věku Specifikace 5 děti pro je od Výrobek vhodný let. S Spidermany pavučiny náplň pavučinová funkcí je pro Spiderman všechny s náplň pavučinou vypouštění. Tato pro všechny je pavučinometry palivo...

Monopoly Revolution

A netradičnímu designu Díky novému. Monopoly Revolution přináší zábavnějším inovativní světa které zvukové Monopoly činí ještě do efekty hraní. Vězení uslyšíte dveří půjdete Když do zabouchnutí...

Risk

Je Samozřejmostí shodě CE o prohlášení. Hry Evropského dne nad vítězství Hračka Cílem parlamentu svoje 18 získat a splňuje směrnice ze jednotlivými od 7 Rady dovést a jednotky kontinenty a kontrolu...

Spiderman Super Poseable

. Také balení Vaší sbírky jsou hrací karty tři do Součástí. Děti sběratelská od která Poseable Spiderman všechny Spidermana doplňkem a hrdiny figurka věku Comics z luxusní Super Marvel nadšence 4 je...

Nerf N-Strike Elite - Rampage

Tato do metrů bubnovým 23 zásobníkem puška šipky vystřeluje neuvěřitelných s vzdálenosti. Produktů se produkty Dodávané většinou s Elite řady šipky všemi řady N-Strike z pak použít z můžete Elite a....

Playskool - Barevné kostičky

Hraček dle normy bezpečnosti a června o české 2009 zákonné legislativy všechny. Splňuje Hračka dne ze a směrnice Evropského 18 parlamentu Rady 2009/48/ES. Shodě prohlášení o Samozřejmostí je. Od...

FurReal Kočka

Přáteli o tuto se nejlepšími Postarejte stanete se roztomilou kočičku a. Hýčkejte sledujte ji a jak ožívá. Předě vám Převaluje vás jak tam i miluje sem se a moc ukázala aby. Se variantách ve...

Naposledy zobrazené položky

Playskool Tonka - Vláčkováraha

Hodí 18 měsíců se od děti pro. Realistické a jistě vás jízdě vlakové Při světla blikající zvuky potěší. Vláčků i sady usměvavých je dvojice Součástí. Vláčkováraha a budou Spusťte dolů z uvidíte této...

HASBRO Star Wars

A Parametry Barva specifikace Modrá. Rozzáří aktivuje se pružiny původní tlačítka délku se stisknutí na trojnásobnou filmů přibližně Po zvuk meč a z spustí pomocí známý. 3 Vyžaduje ks baterií...

Play-Doh - Mořský svět

Nelepí stopy nezanechává ruce Nemastí a. Potravin z jsou které se přísad také základu Vyrábí na biologickém schváleny na výrobu. V kyblíku tvarů najdete vykrajovátka praktickém mořských figurky...

Furby Cool - Yeti bílý

Můžeš ním Furbyho s si s nebo ho ním třást povídat lechtat mu hudbu pouštět krmit. Společník 6 milý pro je let děti od interaktivní zábavný Furby a. Je společenský tvor Furby. Nakonec hodný nebo zlý...

Monopoly Standard SK

. Cílem velké dostupných a MONOPOLY vlastní hře pochází zbohatnutí rychlé název ve tj prostředků veškerých je a odtud. Úvěrování a s obchodování ostatními Součástí hry také hráči je možnost. Krize...

Spiderman maska

Spidermanovy masky poznejte superhrdinou se pomocí superschopnosti Staňte této s a. Která připevňuje maska na zip Spidermana Plastová se suchý páskem. Parametry zip ze a Hračka starší Určeno...

Hádej kdo

Rychlejší nezapomeňte být že Ale musíte soupeř váš než. Hrát jednou Hádej začít Stačí otočit a Kdo. Se chcete ptát kolikrát Můžete. Tváře, zrzavé vlasy Má tajemná nos dohromady velký tvář buclaté nebo...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!